
Podmínky pro spoluúčast klientů na provozu centra 

V rámci našeho Centra humanitární pomoci věříme v hodnotu vzájemné pomoci a 

společného úsilí, které nám umožňuje efektivně fungovat a poskytovat pomoc těm, kteří ji 

nejvíce potřebují. Abychom udrželi udržitelný provoz a posílili komunitní ducha, nabízíme 

klientům, kteří využívají naše bezplatné služby (např. vzdělávací semináře, kurzy češtiny, 

oblečení zdarma, potravinové balíčky a podobně), možnost se aktivně podílet na chodu 
centra, pokud jim to zdravotní stav dovolí. 

Co to znamená pro naše klienty? 

Pokud vám to zdraví umožňuje, můžete se zapojit jako dobrovolník do různých aktivit, které 

pomáhají udržovat naše centrum v chodu. Konkrétně to zahrnuje: 

• Třídění ošacení – pomáhat s organizováním oblečení, které je určeno pro distribuci 

dalším potřebným. 

• Úklid prostor centra – podílení se na údržbě čistoty a pořádku v prostorách, kde 

probíhá distribuce pomoci. Běžné vytírání podlah a schodů. Utírání prachu 

z vystavených věcí. Mytí oken nebo drobná údržba prostor. Pravidelný úklid WC.  

• Účast na integračních akcích – podílet se na společenských a kulturních aktivitách, 

které pomáhají s integrací a vytvářejí komunitní vazby. (při přípravě koncertů uklízet 

sál, stavět židle do řad, podílet se na instalaci výzdoby)  

• Další pomoc – vedení kroužků nebo workshopů, doučování a jiné aktivity, které 

můžete nabídnout komunitě.  

Proč je důležitá vzájemná pomoc? 

Centrum funguje na základech vzájemné pomoci, kde každý, kdo obdrží podporu, má 

možnost přispět k dobrému chodu centra a komunity, která pomáhá. Tím, že se podílíte na 

chodu centra, nejen pomáháte druhým, ale také posilujete své vlastní postavení v nové 

komunitě a cítíte se více součástí místního života. Každý příspěvek, ať už velký nebo malý, 

přispívá k našemu společnému cíli – vytvářet prostředí, kde si lidé navzájem pomáhají a 

podporují se. 

Pomoc není jednostranná: 

Věříme, že pomoc by měla být oboustranná. Naše centrum není pouze místem, kde klienti 

přijímají pomoc, ale i místem, kde se vzájemně podporujeme. Dobrovolníci, kteří jsou v 

podobné životní situaci, mohou sdílet své zkušenosti, pomoci si navzájem a vytvářet společně 

silnou komunitu. 

Pokud máte zájem se zapojit do dobrovolnických aktivit, obraťte se na nás. Jsme tu pro vás, 

abychom vám poskytli příležitost podílet se na zajištění fungování centra a přispět k 

pozitivnímu a společenskému prostředí. 


